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Hur har efterfrågan på dina/byråns tjänster påverkats av de 
senaste tre årens oroligheter (coronapandemin och kriget i 
Ukraina)?
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Inflationstakten i Sverige ökar. Hur tror du att högre priser på 
varor och tjänster kommer att påverka byråns arvoden?
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Vet ej
Vi har redan börjat höja våra arvoden
Vi kommer inte att höja våra arvoden det kommande året
Vi kommer sannolikt att behöva höja våra arvoden det kommande året



Flera byråer har fått en ökad arbetsbelastning med anledning 
av oroligheterna i världen de senaste åren. Upplever du att du 
och din byrå har fått mer att göra och att det kan leda till att ni 
får problem att leverera i tid? 
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Vad beror förseningarna på?
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Följändringar i inkomstdeklaration

Sjukdom/vabb hos företag eller mig själv
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Mer komplex redovisning
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Tror du att dina/byråns tjänster kommer att efterfrågas mer i 
och med kriget i Ukraina?
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